



В Ставрополе полицейский признан виновным в получении взятки



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении оперуполномоченного по особо важным делам отделения № 1 отдела по борьбе с преступлениями в непроизводственной сфере УЭБ и ПК ГУ МВД России по Ставропольскому краю Алексея Чулкова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия и суда, в июле 2015 года Чулков проинформировал своего знакомого о проводимых в отношении него оперативно-розыскных мероприятиях по факту незаконной организации и проведения азартных игр. После этого полицейский сообщил, что в случае передачи ему 1 миллиона рублей, он может решить вопрос о не проведении в отношении него



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

дальних оперативно-розыскных мероприятий. Впоследствии сумма взятки была снижена, и оперуполномоченный потребовал приобрести на имя его шурина автомобиль марки «Lada Granta» стоимостью 410 тысяч рублей либо передать ему эту сумму денег. Впоследствии, согласно достигнутой договоренности, сотрудник полиции получил от организатора незаконной игорной деятельности, действовавшего в рамках оперативно-розыскного мероприятия, 410 тысяч рублей. Сразу после получения денег полицейский был задержан сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю, осуществлявшими документирование его противоправных действий.

Несмотря на то, что противоправная деятельность Чулкова была задокументирована проведенными сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю оперативно-розыскными мероприятиями, следствием проделана значительная работа по сбору доказательств совершенного преступления. По уголовному делу проведены ряд следственных действий, направленных на закрепление имеющихся доказательств и установление всех обстоятельств произошедшего.

Приговором суда Чулкову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 2 миллионов рублей.

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1143552>